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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «In cel gezet na aanrijden dief» (ingezonden 21 maart 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
11 april 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «In cel gezet na aanrijden dief»?1 

Vraag 2
Is het waar dat een vrouw en haar zoon in de cel zijn beland nadat ze een 
betrapte dieseldief per ongeluk met hun auto het ziekenhuis in hebben 
gereden? 

Vraag 3
Is de moeder inmiddels vrij? 

Vraag 4
Zijn alle daders gepakt en worden zij (na verblijf in het ziekenhuis) vervolgd? 

Vraag 5
Klopt het dat in een aanwijzing aan het OM en politie is vastgelegd dat 
personen die zichzelf in eigen huis of bedrijf verdedigen tegen overvallers of 
inbrekers niet worden geconfronteerd met een aanhouding, tenzij de 
rechter-commissaris op vordering van het OM besluit tot inbewaringstelling 
van de zelfverdediger omdat er duidelijke aanwijzingen zijn van eigenrich-
ting? Zijn er duidelijke aanwijzingen? Zo ja, welke? 

Vraag 6
Indien er duidelijke aanwijzingen bestaan, moet dat dan niet juist kenbaar 
worden gemaakt zodat de samenleving begrijpt waarom deze mensen zijn 
vastgezet? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het achter slot en grendel zetten van slachtoffers, 
hardwerkende mensen die hun eigendom wilden beschermen, de wereld op 
zijn kop is? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf 16 maart 2012.
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Vraag 8
Hoe gaat het OM over het algemeen met de veranderde richtlijn om? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht «In cel 
gezet na aanrijden dief» (ingezonden 21 maart 2012) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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